
Program putovanja:

Dramalj je danas dio Crikvenice poznat po svom prekrasnom zelenilu, brojnim vilama, šetnicama uz
more, ugostiteljskim i sportskim sadržajima što uz brojne plaže osigurava njegovim gostima ugodan i
miran odmor tijekom čitave godine. U Dramlju se nalazi i Grand hotel Dramalj koji se sastoji od 2
vile, vile Irene i vile Hilde smještene u hladu stoljetnih cedrova i Mediteranskog bilja. Vile su
izgrađene prije više od 100 godina i zahvaljujući tome dobiven je savršen spoj mediterana i starine.
Iako je hotel zadržao dašak starine, opremljen je najsuvremenijom hotelskom tehnologijom.

Vila Irene: Ima 6 soba i 3 apartmana te kao glavna zgrada u njoj su smješteni recepcija, aperitiv
bar, restoran i dnevni boravak.
Kako bi goste što bolje upoznali s gastronomskim užicima ovoga kraja, novootvorena konoba je
savršeno mjesto za kušanje autohtone crikveničke kuhinje.

Vila Hilda: Ima 10 soba i 2 velika apartmana.
Tu su smješteni i dodatni sadržaji, pa su gostima na raspolaganju bazen opremljen uređajima za
masažu, finska sauna, masaža te fitness.

Sobe: Namještene dizajniranim i ručno rađenim namještajem uživajte u prostranoj sobi plavog,
zelenog ili žutog tona. Sve sobe imaju prostrane balkone sa kojih se pruža predivan pogled na plavi
Jadran. Sve sobe su opremljene mini barom, SAT-TV-om, priključkom na internet, telefonom i sefom.

Usluge: Bazen opremljen uređajima za masažu i protustrujno plivanje, fitness dvorana, finska sauna,
masaža, korištenje bicikala (za goste hotela besplatno), pranje odjeće (uz nadoplatu), mjenjačnica,
dostava domaćeg i ino. tiska u sobu (uz nadoplatu), seminar room, restoran, konoba

Parkirno mjesto možete osigurati u garaži (uz nadoplatu) ili na parkingu uz hotel.

1 dana

od 0 €



Ponuda trenutno nije aktivan. Za rezervaciju nekog drugog smještaja pošaljite upit na
info@mondotravel.hr

Mogućnosti plaćanja

     
ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.
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